
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az Önkormányzat átláthatósági felelőse, dr. Nagy Zoltán és Orosz Anna alpolgármester 

kabinetjének munkatársa, Lados Tamás kezdeményezésére - az Önkormányzat átláthatósági 

programjának részeként - az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 

szóló 2011. évi CXII. törvényben (a továbbiakban: Info tv.) meghatározott közzétételi listán 

túl, egyedi közzétételi lista bevezetésére teszek javaslatot az alábbiak szerint. 

 

A további kötelezően közzéteendő adatok: 

- a nettó 5 millió forint feletti szerződések oldalhű másolatai,  

- a közérdekű adatigénylések és az arra adott válaszok.  

 

A közzététel során, amennyiben a szerződő fél nem járul hozzá, vagy azt jogszabály írja elő, 

az anonimizálásról gondoskodni kell. Anonimizálás esetében a közzétételre kerülő 

szerződésből a közzétételt megelőzően felismerhetetlenné kell tenni a magánszemély 

szerződő fél nevének kivételével a közérdekből nyilvános adatnak nem minősülő személyes 

adatokat, a minősített adatokat, valamint többek között az Európai Unió általános adatvédelmi 

rendelete, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az üzleti titok védelméről 

szóló 2018. évi LIV. törvény által védett adatokat.  

 

A fentiek szabályozása 2021. március 1-jétől, felmenő rendszerben, utasítás formájában 

történne.  

 

Az Info. törvényben foglaltaknak megfelelően a további kötelezően közzéteendő adatkör 

meghatározása érdekében a Nemzeti Adatvédelmi és Információbiztonság Hivataltól (a 

továbbiakban: Hatóság) állásfoglalást kértünk, melyre a válasz 2020. december 22-én érkezett 

meg.  

 

A Hatóság állásfoglalásában leírta, hogy az információs önrendelkezési jogról és 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény a közzétételre kötelezett szerv vezetője 

a Hatóság véleményének a kikérésével további kötelezően közzéteendő adatkört határozhat 

meg (a továbbiakban: egyedi közzétételi lista). A közzétételi kötelezettség a jegyzőt terheli 

mind a Polgármesteri Hivatalt, mind az Önkormányzatot illetően. Feladata a lista folyamatos 

felülvizsgálata, annak módosítása, illetőleg a testületi hatáskörbe tartozó adatok esetében a 

módosítás kezdeményezése.  

Az egyedi közzétételi lista szabályozása történhet önkormányzati rendeletben vagy 

önkormányzati határozatban, azonban célszerűségi érvek szólnak a határozati forma mellett.  

 

A bevezetésre kerülő egyedi közzétételi lista 2021. március 1. napjától tartalmazza a nettó 5 

millió forint feletti szerződések oldalhű másolatát, valamint 2021. április 1. hatállyal a 

közérdekű adatigénylések és az arra adott válaszok közzétételét. 

 

 

Budapest, 2021. február 4. 
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